

РЕЦЕНЗІЯ
на навчальний посібник
“Основи оперативно-розшукової діяльності”,
підготовлений авторським колективом у складі: кандидата
юридичних наук, доцента Албула С.В., кандидата
юридичних наук, доцента Андрусенка С.В., кандидата
юридичних наук, доцента Мукоїди Р.В. та кандидата
юридичних наук Ноздіна Д.О.

Протидія злочинності потребує, перш за все, сучасного та досконалого нормативно-правового забезпечення. В сучасних умовах реформування системи правоохоронних органів гостро постає питання підготовки фахівців нової формації, здатних забезпечувати права та свободи громадян, протидіяти кримінальним правопорушенням, усувати причини та умови, які їм сприяли. Питання актуалізується й тим, що з моменту набрання чинності Законом України “Про вищу освіту”, вітчизняні освітяни зробили крок до формування нової парадигми освітнього процесу, яка в змозі забезпечувати належну якість освітньої діяльності, той рівень організації, що відповідає стандартам вищої освіти, забезпечує здобуття особами якісної вищої освіти та сприяє створенню нових знань. Цьому, на наш погляд, сприятиме й навчальний посібник “Основи оперативно-розшукової діяльності”, підготовлений колективом авторів.

В навчальному посібнику розглянуті питання щодо поняття оперативно-розшукової діяльності, завдань, правової основи, принципів оперативно-розшукової діяльності; системи підрозділів, які мають право здійснювати оперативно-розшукову діяльність; прав та обов’язків підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність; підстав та строків проведення оперативно-розшукової діяльності; засобів забезпечення законності та гарантій дотримання конституційних прав і свобод громадян під час здійснення оперативно-розшукових заходів; системи соціально-правового захисту працівників оперативних підрозділів, яким надано право здійснення ОРД, та громадян, які залучаються до виконання завдань оперативно-розшукової діяльності; порядку та підстав забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у здійсненні оперативно-розшукових заходів; напрямів використання результатів оперативно-розшукової діяльності; інформаційно-аналітичного забезпечення оперативно-розшукової діяльності; специфіки контролю та нагляду за оперативно-розшуковою діяльністю.

Авторами розкрито структуру навчальної дисципліни “Основи оперативно-розшукової діяльності”, міститься виклад лекційного матеріалу. Надано орієнтовний перелік тем рефератів, питань для підсумкового контролю та тестові завдання.

Підготовка працівників оперативних підрозділів Національної поліції є одним з головних завдань вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання МВС України. Для випускників навчальних закладів МВС України, що готують поліцейських, навчальна дисципліна “Основи оперативно-розшукової діяльності” є однією з фахових, на якій фактично базується практична діяльність майбутніх працівників оперативних підрозділів Національної поліції України. Тому головною метою при розробці навчального посібника було прагнення авторського колективу у доступній для читача формі відобразити основні положення оперативно-розшукової діяльності.

Роботу виконано відповідно до Переліку пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності органів внутрішніх справ України на період 2015-2019 років, затвердженого Наказом МВС України від 16.03.2015 року № 275, теми наукових досліджень Одеського державного університету внутрішніх справ - “Пріоритетні напрямки розвитку та реформування ОВС в умовах розгортання демократичних процесів у державі” (державний реєстраційний номер – 0114U004015), теми наукової роботи кафедри оперативно-розшукової діяльності ОДУВС “Проблеми оперативно-розшукової протидії організованій злочинній діяльності” (державний реєстраційний номер – 0114U004019).

Навчальний посібник підготовлено колективом авторів - науковцями Одеського державного університету внутрішніх справ, які мають значний практичний досвід роботи в оперативних та слідчих підрозділах ОВС України.

Слід зазначити, що поданий на рецензію навчальний посібник має теоретичне й практичне значення. Навчальний посібник буде корисним для працівників практичних підрозділів Національної поліції України, а також курсантів, студентів та викладачів навчальних закладів із специфічними умовами навчання, що здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації працівників поліції.

З урахуванням викладеного можна зазначити, що навчальний посібник “Основи оперативно-розшукової діяльності”, підготовлений авторським колективом у складі: кандидата юридичних наук, доцента Албула С.В., кандидата юридичних наук, доцента Андрусенка С.В., кандидата юридичних наук, доцента Мукоїди Р.В. та кандидата юридичних наук Ноздіна Д.О. відповідає вимогам, що висуваються до такого роду робіт є своєчасним та актуальним.

Тарасенко В.Є.
доктор юридичних наук, професор
Провідний науковий співробітник
Науково-дослідної лабораторії
з питань правоохоронної діяльності
ННІЗДН Одеського державного
університету внутрішніх справ